Asagida verilen gorsellerdeki varliklarin
sayilarini garpma islemi seklinde yaziniz.
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e Asagida verilen toplama islemlerini garpma
islemlerine déniismiis hali ile eglestiriniz.
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e Asagida verilen garpma islemlerini sonuglari
ile eslestirelim.
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ﬂsa‘g’ldaki ifadeleri tfamamlayiniz. \
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(o Asagidaki islemlerden garpimlari esit \
olani esglestiriniz.
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[o Asagidaki tablodaki ¢carpma islemine \
istenen sekillerin kag oldugunu bulunuz.
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3'tin 10 kati ... eder. ]

4'iin 1 kati ... eder.
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Kg‘ar‘pma islemlerinin sonuglarini yazch /

KAsc@daki verilen iglem salkumlarmdc\

kutucuklara gelecek sayilari yaziniz.
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Agagldakl verilen garpma |§Iemler'mde
verilmeyen garpanlari bulunuz.
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(Kr'al Sakir'in kumbarasinda 9 tane kagit 5 \
TL gikti. Bu paranin 18 TL'sini harcayinca
geriye kag TL'si kaldi?
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(Kukuli tanesi 3 TL olan muzlardan 8 fane\
aldi.Satictya 50 TL uzatti. Kukuli kag TL
para istd alir?

Iskender07 (ilkokul etkinfikleri) J




